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Chart Title

De gemeente Enschede heeft in 2021 een nieuwe 
fietsvisie voor Enschede ontwikkeld. In deze visie geeft de 
gemeente aan op welke manier zij denkt het fietsgebruik 
van Enschedeërs te kunnen stimuleren. Om meer inzicht 
te krijgen in het huidige fietsgebruik en factoren die dit 
beïnvloeden, is in 2023 weer een peiling uitgezet.
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Wat zijn voor u belangrijke redenen om de fiets te gebruiken en niet een 
ander vervoermiddel? - Top 5

67% - 2021

Fietsen is sneller

66%

75% - 2021

Fietsen is gezond

74%

64% - 2021

Geen parkeerproblemen
63%

Ik vind het leuk

55% 54% - 2021 Goed voor het milieu

57% 59% - 2021

Dagelijks

Meerdere keren per week

1 keer per week

Minder dan 1 keer per week

Nooit
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En hoe vaak gebruikt u deze fiets(en) - meest genoemde fietsen
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Wanneer zou u (nog) vaker de fiets gaan gebruiken? - Top 3

32% - 2021

De wegen veiliger 
zouden zijn

33%

Sneller op de 
bestemming kan zijn

28% 29% - 2021

Ik me veiliger zou voelen 
(bijvoorbeeld ’s avonds)

25% 27% - 2021

Geen van 
bovenstaande

66%'Gewone' fiets

44%Elektrische fiets

0,4%Speedpedelec

5%(E-)bakfiets

8%Anders

Welk(e) type fiets(en) heeft u?

2%

Vaker Even vaak Minder vaak

24% 24%

65% 57%

11% 19%

2023 2021
*Corona heeft effect gehad op het fietsgebruik in 2021

Heeft u in de afgelopen 12 
maanden vaker, even vaak of 
minder vaak dan in de voorgaande 
jaren de fiets gebruikt in plaats van 
een fiets?



6.2Verkeersveiligheid

Het totale fietsklimaat

Aanbod van fietspaden

Stallingsmogelijkheden in/rond binnenstad

Wegdek

Veiligheidsgevoel

Stallingsmogelijkheden elders in de stad
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Welk rapportcijfer geeft u voor ...

Hoe belangrijk of onbelangrijk vindt u het dat de gemeente Enschede het gebruik 
van de fiets promoot?

(Zeer) onbelangrijk4%

(Zeer) belangrijk83%
Niet belangrijk / niet onbelangrijk12%
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Redenen om nooit de fiets te stallen in een bewaakte fietsenstalling - Top 3

Kost teveel tijd

42%

Moeite met traplopen

18%

Locaties van stallingen zijn te 
ver weg van waar ik wil zijn

55%

Daar waar ik moet zijn

In gratis bewaakte fietsenstalling

Op straat op een centrale plek

Anders
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36%

36%
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Waar parkeert u meestal uw fiets als u naar het centrum gaat?

https://www.enschede.nl/
http://www.kennispunttwente.nl/
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